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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 

 

Csapataink eredményei - 2015. augusztus 31-től szeptember 6-ig: 
 

 

U19(’97/’98)  BLSZ felnőtt II. osztály, 3.forduló - 2015.09.05.   17.00 óra  
XXII. Angeli út 64., Nagytétényi SE Sporttelep - füves nagypálya, 2x45 perc, 100 néző 

 

Nagytétényi SE – Újbuda felnőtt II./Budai FC Tabáni Spartacus U19 vegyes  6-1 (3-0) 

G: Pfeiffer 

 

Horváth – Surnyák, Molnár, Siklósi, Gallwitz – Lukász, Nagy, Zana – Barabási, Molnár, Pfeiffer 

Cs: Sóvári, Székely, Turi, Solt, Jakab, Földi 

 

 

Mérkőzéselemzés: 

 Szombaton este 17 órai kezdettel játszotta U19-es csapatunk a BLSZ II. osztály bajnoki mérkőzését, ahol a 

Nagytéténnyel találkoztunk. A mérkőzés rangadónak számított, ahol igyekeztem lemérni fiataljaink játékát, így a 11 

kezdő játékos között, csak két újbudás felnőtt játékost kezdettem. 

  
 A találkozó első 5 percében látni lehetett, hogy a megbeszéltekkel ellentétben nem tudjuk orvosolni a felívelt labdákat, illetve 
támadásban lassan, körülményesen, pontatlanul szövögetjük az akcióinkat. Sajnos a 7., és a 11. percben a szélső területre előre rúgott 
labdából két gólt kaptunk, ami nyomasztóan hatott, és a játékunk az addigi alacsony szintről még lejjebb süllyedt. A zavarodottság, valamint 
a tehetetlenség főleg a védelem tagjait bénította meg, ami miatt olyan taktikai hibákat követtek el, melyeket utánpótlás szinten sem szabad, 
nem pedig felnőtt bajnokin. A további helyzetünket csak fokozta, hogy 38. percben egy középpályán eladott labdából, rögtön indítás történt 
a védelem vonala mögé, amiből újabb gólt kaptunk, és én már csak annak szorítottam, hogy a szünetig ne növekedjen a hátrányunk, mert 
akkor teljesen elszálltak volna a győzelmi esélyeink. 
 A szünetben sikerült rendezni a sorokat, és kellő motivációt sikerült adni a csapatnak, aminek meg lett az eredménye, hiszen a 
második félidő 5. percében szépítettünk Pfeiffer góljával, ami bizakodásra adott okot. A gól hatására játékosaink feléledtek, és teljes 
mértékben benne volt a levegőben, ha nyomás alatt tudjuk tartani ellenfelünket, akkor a bravúr is benne lehet a meccsben. Az 54. percben 
viszont jött a hideg zuhany, mivel egy újabb előre vágott labdából, és védőink tehetetlenségéből adódóan ellenfelünk újra gólt szerzett, és a 
mérkőzés elúszott. Természetesen volt hátra még 36 perc a találkozóból, de a felrúgott, felívelt labdák hárítása, olyan gondot jelentet a 
védelemnek most, hogy szinte minden indításban benne volt a gólveszély. A hátralévő félórában az eredmény ellenére ellenfelünk 
rengeteget durváskodott, amihez velünk együtt a játékvezető is asszisztált, így a 6-1-es végeredmény egyetlen pozitívuma az volt, hogy 
senki sem szenvedett maradandó sérülést. 
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 Összegzés: Nagy szomorúsággal tölt el ez a mérkőzés, mert egy olyan bizonyítványt állítottunk ki 

magunkról, ami nem menedzselhető, és nem magyarázható semmivel. Levonjuk a tanulságot, és más szisztéma 

szerint megyünk tovább a hátra lévő 52 bajnokin. 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán!   
          

Edző: Helm Tamás                                                                                              

 

 

U19(’97/’98)  MLSZ II. osztály Közép A. csoport, 3.forduló - 2015.09.02.   18.00 óra  
XI. Kánai út 2-4., Sport 11 Sportcentrum - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

Budai FC- Tabáni Spartacus – SZAC 1908 KSE       6-0 (2-0) 

G: Pfeiffer (2), Zana, Surnyák, Molnár L., Jakab 

Gólpassz: Jakab (2), Molnár V., Molnár L., Surnyák, Székely 

 

Sóvári (-) – Surnyák (7), Molnár V. (4), Siklósi (6), Gallwitz (6) – Lukász (7), Székely (7), Zana (7) –  

                    Pfeiffer (8), Molnár L. (7), Jakab (8) 

Cs: Horváth (-), Simon (6), Kulcsár (6), Barta (7), Dobler (6) 

 

Mérkőzéselemzés: 

 A szombati „vízilabda” mérkőzésünk után szerettünk volna egy olyan találkozót játszani, ahol a 

védekezésben gól nélkül, támadásban több góllal jelezzük, hogy az első bajnoki elvesztése ellenére velünk számolni 

kell ebben az idényben. 
  

 Annak ellenére, hogy csak a 30. percben sikerült gólt szereznünk Zana révén, a mérkőzést az elejétől fogva irányításunk alatt 
tartottuk, igaz volt pár védelmi megingás, ami nem hagyta pulzusemelkedés nélkül a mérkőzésre kilátogató nézők keringését. Szerencsére 
fiaink a játék minden elemében jobbak voltak, és az első játékrész végén magabiztosan, 2-0-ás eredménnyel mentünk a szünetre. 
 A második félidő első percében Molnár László volt eredményes, ami ellenfelünk kedvét teljesen elvette a játéktól, ami könnyed, 
energiatakarékos futballt eredményezett. A hátralévő, teljes félidőben látványos akcióikat vezettünk, amiből sikerült háromszor betalálni a 
SZAC kapujába, így végezetül 6-0-ás győzelmet arattunk a harmadik bajnoki fordulóban. 

 

 Összegzés: A következő két mérkőzésen ragadóra számítunk, hiszen a előbb Tatabányára látogatunk, majd 

otthon fogadjuk a Budaörs U19-es korosztályát. Gratulálok a győzelemhez! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán!   
          

Edző: Helm Tamás           

                                                                                    

 

U17(’99/’00)  MLSZ II. osztály Közép A. csoport, 3.forduló - 2015.09.04.   18.00 óra  
XI. Kánai út 2-4., Sport 11 Sportcentrum - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 40 néző 

 

Budai FC-Tabáni Spartacus - 1908 SZAC KSE  5-1 (2-1) 

G: Cséka (2), Molnár (2), Szabó 

 

Orczy (6) - Simon (6), Somogyi (6), Panait (6), Gallwitz (7) - Dobler (7), Barta (7), Jobbágy (6) -  

                  Kálló (7), Molnár (7), Cséka (7) 

Cs.: Hutter (6), Bíró (6), Szabó S. (6), Prizzia,  

 
Felforgatott védelem. 

Az iskolakezdéssel járó kirándulások, gólyatáborok és egyéb elfoglaltságok miatt több játékos is edzéseket hagyott 

ki a héten, illetve két játékos a meccset is kénytelen volt lemondani az iskolai program miatt. 

Így a védelem még soha nem látott összetételben lépett pályára és a középpályán is akadt változás. 

Ilyen előjelek mellett a két győztes meccsel a háta mögött hozzánk érkező SZAC csapata óvatosságra intett 

bennünket. 

A mérkőzésre történő megérkezés a péntek délutáni „különleges” csúcsban nem volt zökkenőmentes egyik csapat 

részéről sem. 



 
A mérkőzés elején mindkét csapat kezdeményezően lépett fel, ebből kialakult egy adok-kapok, amelyben igazi lehetőségek csak előttünk 
adódtak. A 14. percben meg is szereztük a vezetést, azonban a helyzetek ellenére sem akart összejönni a második gól, sőt a pihenő 
fázisban az ellenfél egy nagy szabadrúgás góllal ki is egyenlített. Erre mi egy begyakorolt szögletvariációval válaszoltunk és minimális 
eredménybeli, ám óriási játék béli fölénnyel mentünk a szünetre. 
A játékban mutatott fölényünket a második félidő elején megtoldotta egy kiállítás a vendégcsapatból. Azonban ahelyett, hogy egy újabb 
góllal lezártuk volna a mérkőzést, az ellenfelünk harcmodort váltott és igen veszélyes kontrákra rendezkedett be. Hiába játszottuk át 
számtalanszor az ellenfél védelmét, olykor üres kapuig, nem jött a harmadik gól. Egészen a 86. percig kellett várni rá, utána azonban még 
gyors két gól következett, ezzel beállítva az 5-1-es végeredményt. 
 

Összességében, amit meg lehet tanulni ebből a mérkőzésből az az, hogy ha már játékminőségben az ellenfelünk fölé 

növünk, akkor ezt gólokkal is nyomatékosítsuk, és a lehető leghamarabb zárjuk le a mérkőzést, mert így a 86. percig 

a levegőben lógott az egyenlítés lehetősége is. 

Gratulálok a csapatnak a mutatott játékhoz! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Kun István 

 

 

 

U15(’01)  MLSZ II. osztály Közép A. csoport, 3.forduló - 2015.09.06.   10.00 óra  
XVII. Táncsics M. út 50., Grund FC Sporttelep - füves nagypálya, 2x40 perc, 50 néző 

 

Grund 1986 FC - Budai FC-Tabáni Spartacus    0-10  (0-10) 

G: Dudás (3), Boros (2), Riesz (2), Kajzinger (2) 

 

Farkas (-) – Győrfi (6), Légrádi (6), Soóky (6), Dévai (6) – Riesz (6), Veress (6), Baráth (7) –  

                    Boros (7), Dudás (8), Kajzinger (6)  

Cs: Abaházi (6), Ilyés (6), Bátor (-), Boksay (-) 

 

Esélyesként érkeztünk a mérkőzésre, és bíztam benne, hogy mindezt maradéktalanul be is bizonyítja csapatom. 

 
Az első játékrészben lendületes kombinatív játékot játszott a csapat. Ellenfelünk nem találta az ellenszerét a játékunknak. A csapat ebben 
az időszakban koncentráltan, és ötletesen valósította meg a tanultakat. 
A második félidőben ellenfelünk visszahúzodott a saját tizenhatosa elé. E miatt a támadás építés más elemeit kellett volna használni, és 
többet vállalkozni távoli lővésekkel, illetve  mélységi áttörésekkel.  
 

Összegezve:  
Az első játékrészben azt a játékot láttam, amit szeretnénk játszani hosszú távon. Persze lesznek csapatok, akik ellen 

ez a stílus nehezebben játszható. A második félidőben játéképítés szempontjából váltani kellett volna, de nem 

tudtunk. Az edzések folyamán még nem gyakoroltunk visszahúzodó védelemmel szembeni játékot, ezért ennek a 

megoldását nem is vártam el. Az első félidő játékából lehet  kiindulni a jövőre nézve!   

 

Hajrá Budai FC! HajráTabán! 
 

Edző: Helm András 
 

 

U14(’02)  MLSZ II. osztály Közép A. csoport, 3.forduló - 2015.09.06.   12.00 óra  
XVII. Táncsics M. út 50., Grund FC Sporttelep - füves nagypálya, 2x40 perc, 50 néző 

 

Grund 1986 FC - Budai FC-Tabáni Spartacus    5-1  (1-0) 

G: Varga  

 

Hutter (4) – Borbíró (4), Rosdy (5), Polgárdi (4), Knódel (4), - Hatvany (5), Jónás (6), Horváth (5) –  

                    Szél (4), Kubitsch (4), Jancsó (4) 

Cs: Kádár (4), Varga (-), Dávid (-), Simon (-), Pap (-) 

 

 



 

Második bajnoki mérkőzésünket játszottuk az elmúlt hétvégén, idegenben a Grund FC csapata ellen, kiváncsian 

vártam mire leszünk képesek jó erőkből álló ellenfelünkkel szemben. 

 
A mérkőzést mind két csapat lendületesen kezdte, de a játékunkra most nem igazán volt jellemző, hogy kicsiben, rövid passzos 
megoldásokkal tartsuk meg a labdát, majd kezdeményezzük a támadásokat.. A mérkőzés első félidejében mégis nekünk volt több 
lehetőségünk gólt szerezni, ennek ellenére az ellenfél 1-0-ás félidei előnnyel mehetett pihenni. A félidőben beszéltünk is erről, de csak 
keveset változott a játékunk.  
A második félidő elején éreztem azt, hogy van lehetőség egyenlíteni, és esetleg meg is fordítani a mérkőzést, de az ellenfél tudott egy gyors 
kontrából gólt rúgni. Nem sokkal ezután, a 3. és a 4. kapott gólunk nagyon hamar követte egymást, ahonnan már nem volt ereje a 
csapatnak vissza jönni a meccsbe. Az 5. kapott gólunk csak hab volt a tortán, amelyre Varga egy távoli lövéssel szépített, így a 

végeredmény 5-1 lett a Grund csapatának. 

 

Összegzés: 

 Az ellenfelünk jó csapat, évek óta dolgoznak együtt, a mérkőzésen döntő momentum volt, hogy melyik csapat 

szerzi az első gólt, mert ilyen szoros és nagy iramú első játékrész után a rúgott gól, vezetés nagyon meg tudja 

nyugtatni a csapatot. Szerintem a két csapat között nincs ekkora különbség, mint amit a gólok is mutatnak, de tény, 

hogy ezen a mérkőzésen ők voltak jobbak, és eredményesebbek. Mi okulunk a hibáinkból, és készülünk tovább, 

hiszen újabb bajnoki mérkőzések várnak ránk! 

 

Hajrá Budai FC!  HajráTabán! 
 

Edző: Miták Pál 


